
22042024-2.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ 

GOPY 
 

 

 

 



 

2 
 

Общий сборочный чертеж для сборщиков заказов GOPY 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Пульт управления в сборе для сборщиков заказов GOPY (Pltatform controller assy.) 1031995 

2 2/60 Двери рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Platform doors) 1031996 

3 3 Поручни безопасности,рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Platform guardrail) 1031997 

4 4/48 Колесо подруливающее в сборе для сборщиков заказов GOPY (Wheel assy.) 1032012 

5 5/75 Стопор-тормоз в сборе для сборщиков заказов GOPY (Brake control) 1031998 

6 6 Винтовая подпорка,боковая для сборщиков заказов GOPY (Stabilizer) 1031999 

7 7 Посадочное зарядного устройства для сборщиков заказов GOPY (Charger seat) 1032000 



 

3 
 

8 8 Механический клапан спуска для сборщиков заказов GOPY (Manual lowering valve) 1032001 

9 9 Поручень для сборщиков заказов GOPY (Security arm) 1032002 

10 10 Гидроцилиндр для сборщиков заказов 3,3 м GOPY (Lifting cylinder 3.3m) 1032003 

10 10 Гидроцилиндр для сборщиков заказов 3,5 м GOPY (Lifting cylinder 3.5m) 1032004 

10 10 Гидроцилиндр для сборщиков заказов 4,0 м GOPY (Lifting cylinder 4.0m) 1032005 

10 10 Гидроцилиндр для сборщиков заказов 4,5 м GOPY (Lifting cylinder 4.5m) 1032006 

11 11 Концевой выключатель для сборщиков заказов GOPY (Limit switch) 1032007 

12 12 Мачта внутренняя для сборщиков заказов 3,3 м GOPY (Door frame 3.3m) 1032008 

12 12 Мачта внутренняя для сборщиков заказов 3,5 м GOPY (Door frame 3.5m) 1032009 

12 12 Мачта внутренняя для сборщиков заказов 4,0 м GOPY (Door frame 4.0m) 1032010 

12 12 Мачта внутренняя для сборщиков заказов 4,5 м GOPY (Door frame 4.5m) 1032011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 
 

Шасси в сборе для сборщиков заказов GOPY 

 

 



 

5 
 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Гровер крепления стопора-тормоза для сборщиков заказов GOPY (Lockwasher M10) 1032013 

2 2 Шайба универсальная для сборщиков заказов GOPY (Flat washer M10) 1032014 

3 3 Шайба проставки колеса для сборщиков заказов GOPY (Flat washer M20) 1032015 

4 4 Шайба крепления кожуха силовых агрегатов для сборщиков заказов GOPY (Flat washer M5) 1032016 

5 5 Шайба универсальная для сборщиков заказов GOPY (Flat washer M8) 1032017 

6 6 Стопорное кольцо подшипника роликов,универсальное для сборщиков заказов GOPY (Criclip 72) 1032018 

7 7 Стопорное кольцо,универсальное для сборщиков заказов GOPY (Criclip 20) 1032019 

8 8 Стопорное кольцо оси,ролика рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Criclip 35) 1032020 

9 9 Болт кронштейна маслостанции для сборщиков заказов GOPY (Bolt M10x30) 1032021 

10 10 Болт оси ограничительной для сборщиков заказов GOPY (Bolt M12x120) 1032022 

11 11 Болт крепления стопора-тормоза для сборщиков заказов GOPY (Bolt M10x35) 1032023 

12 12 Монтажной планки цепи подъёма для сборщиков заказов GOPY (Bolt M10x40) 1032024 

13 13 Болт U-образного зажима гидроцилиндра для сборщиков заказов GOPY (Bolt M8x16) 1032025 

14 14 Болт блока-каретки для сборщиков заказов GOPY (Bolt) 1032026 

15 15 Болт-ось ролика прогонки сигнальной косы для сборщиков заказов GOPY (Bolt M6x20) 1032027 

16 16 Болт крепления пульта управления для сборщиков заказов GOPY (Bolt M4x10) 1032028 

17 17 Гайка крепления стопора-тормоза для сборщиков заказов GOPY (Nut M10) 1032029 

18 18 Гайка универсальная для сборщиков заказов GOPY (Nut M8) 1032030 

19 19 Гайка обоймы поршневой для сборщиков заказов GOPY (Nut) 1032031 

20 20 Подшипник ролика рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Bearing 6207) 1032032 

21 21 Подшипник ролика цепи подъёмной для сборщиков заказов GOPY (Bearing 6404) 1032033 

22 Аккумулятор для сборщиков заказов GOPY 12V\105Ah свинцово-кислотный (Battery) 1032094 

23 23 Зарядное устройство 12V\15A для сборщиков заказов GOPY (Battery charger 12V\15A) 1032035 

24 24 Влагозащищенный коннектор для сборщиков заказов GOPY (Waterproof connection) 1032034 

25 25 Переключатель сброса для сборщиков заказов GOPY (Reset swicth) 1032036 

26 26 Пыльник буксы для сборщиков заказов GOPY (Dust ring d32xD40x5/6.5) 1032037 

27 27 Прокладка буксы для сборщиков заказов GOPY (O-ring D50x3.1) 1032038 

28 28 Винт фланца винтовой подпорки для сборщиков заказов GOPY (Screw M4x12) 1032039 

29 29 Винт крепления концевого выключателя для сборщиков заказов GOPY (Screw M6x10) 1032040 

30 30 Винт крепления концевого выключателя (нижний) для сборщиков заказов GOPY (Screw M5x25) 1032041 

31 31 Винт хомута зарядного устройства для сборщиков заказов GOPY (Screw M5x10) 1032042 

32 32 Кнопка подъёма для сборщиков заказов GOPY (Up Button) 1032043 

33 33 Кнопка спуска для сборщиков заказов GOPY (Down button) 1032044 

34 34 Кнопка стоп для сборщиков заказов GOPY (Stop button) 1032045 

35 35 Прокладка поршня,верхняя для сборщиков заказов GOPY (O-ring D18x2.4) 1032046 

36 36 Дисплей индикации для сборщиков заказов GOPY (Digital display table) 1032047 

37 37 Монтажный кронштейн маслостанции для сборщиков заказов GOPY (Pump mount) 1032048 

38 38 Кожух силовых агрегатов для сборщиков заказов GOPY (Electrical box) 1032049 

39 39 Патрубок-гофра сигнальной косы для сборщиков заказов GOPY (Line pipe) 1032050 

40 40 U-образный зажим гидроцилиндра для сборщиков заказов GOPY (U-bracket) 1032051 

41 41 Ось крепления гидроцилиндра для сборщиков заказов GOPY (Pin) 1032052 

42 42 Ответный фланец стопора-тормоза для сборщиков заказов GOPY (Plate) 1032053 



 

6 
 

43 43 Прижимной хомут зарядного устройства для сборщиков заказов GOPY (Chargers fixed plate) 1032054 

44 44 Проставка колеса для сборщиков заказов GOPY (Spacer) 1032058 

45 45 Ось ограничительная для сборщиков заказов GOPY (Pin) 1032059 

46 46 Проставка оси ограничительной для сборщиков заказов GOPY (Spacer) 1032060 

47 47 Колесо переднее для сборщиков заказов GOPY (Single wheel 5") 1032093 

48 1.4 Колесо подруливающее в сборе для сборщика заказов GOPY(Wheel assy.) ------ 

49 49 Ось переднего колеса для сборщиков заказов GOPY (Pin) 1032061 

50 50 Шпилька винтовой подпорки для сборщиков заказов GOPY (Screw) 1032062 

51 51 Ступня винтовой подпорки для сборщиков заказов GOPY (Footdisk) 1032063 

52 52 Фланец винтовой подпорки для сборщиков заказов GOPY (Platen) 1032064 

53 53 Прижимной хомут АКБ для сборщиков заказов GOPY (Battery mounting plate) 1032065 

54 54 Монтажная планка цепи подъёмной для сборщиков заказов GOPY (Chain Block) 1032066 

55 55 Ролик рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Platform Wheel) 1032067 

56 56 Ролик цепи подъёмной для сборщиков заказов GOPY (Chain wheel) 1032068 

57 57 Ось ролика цепи подъёмной для сборщиков заказов GOPY (Pin) 1032069 

58 58 Проставка ролика цепи подъёмной для сборщиков заказов GOPY (Spacer) 1032070 

59 59 Втулка ролика прогонки сигнальной косы для сборщиков заказов GOPY (Bush) 1032071 

60 1.2 Двери рабочей корзины для сборщика заказов GOPY(Platform doors) ------ 

61 61 Пластина рабочей корзины для сборщиков заказов GOPY (Cover) 1032072 

62 62 Гильза гидроцилиндра 3,3 м для сборщиков заказов GOPY (Cylinder 3.3m) 1032073 

62 62 Гильза гидроцилиндра 3,5 м для сборщиков заказов GOPY (Cylinder 3.5m) 1032074 

62 62 Гильза гидроцилиндра 4,0 м для сборщиков заказов GOPY (Cylinder 4.0m) 1032075 

62 62 Гильза гидроцилиндра 4,5 м для сборщиков заказов GOPY (Cylinder 4.5m) 1032076 

63 63 Букса гидроцилиндра для сборщиков заказов GOPY (Head) 1032077 

64 64 Износостойкое кольцо буксы для сборщиков заказов GOPY (Hardband) 1032078 

65 65 Поршень для сборщиков заказов GOPY (Piston) 1032079 

66 66 Шток поршня 3,3 м для сборщиков заказов GOPY (Rod 3.3m) 1032080 

66 66 Шток поршня 3,5 м для сборщиков заказов GOPY (Rod 3.5m) 1032082 

66 66 Шток поршня 4,0 м для сборщиков заказов GOPY (Rod 4.0m) 1032081 

66 66 Шток поршня 4,5 м для сборщиков заказов GOPY (Rod 4.5m) 1032083 

67 67 Центрующая втулка поршня для сборщиков заказов GOPY (Spacer) 1032084 

68 68 Износостойкое кольцо поршня для сборщиков заказов GOPY (Hardband) 1032085 

69 69 Блок-каретка для сборщиков заказов GOPY (Top block) 1032086 

70 70 Короб пульта управления для сборщиков заказов GOPY (Platform controller box) 1032087 

71 71 U-образная прокладка буксы для сборщиков заказов GOPY (U-ring d32xD40x5.5) 1032088 

72 72 U-образная прокладка поршня для сборщиков заказов GOPY (U-ring d35xD45x8) 1032089 

73 73 Концевой выключатель для сборщиков заказов GOPY (Limit switch) 1032090 

74 74 Ролик прогонки сигнальной косы для сборщиков заказов GOPY (Cable Wheel) 1032091 

75 1.5 Стопор-тормоз для сборщика заказов GOPY(Brake control) ------ 

76 76 Маслостанция в сборе для сборщиков заказов GOPY (Pump station) 1032092 

 

 

 

 



 

7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для заказа запасных частей отправьте письмо на почту service@gkrem.ru с 

указанием модели оборудования, артикулом детали и контактным номером 

для связи. Либо обратитесь к Вашему менеджеру. 

Так как завод изготовитель оставляет за собой право вносить изменение в 

конструкцию оборудования без предварительного уведомления, то мы 

рекомендуем также присылать фотографию Вашей детали, которую 

требуется заменить с её шильдиком (информационной табличкой) при 

наличии. 

 

 

mailto:service@gkrem.ru

